

■酷战直击

CCTV5 今日 19:30
现场直播
中国女足 VS 加拿大女足
(请留意电视台临时变动)

加拿大主帅
赞多曼斯基

由于今晚就将和加拿大女足过招,中国女足昨天的训练量是近几天来最小的一次,全体只在上午10点半安排了一堂1个多小时的训练课,而且主要以放松的传球练习为主,前几天常见的身体训练并没有看到。下午,没有训练的队员们在宾馆内休息,安心准备今晚的比赛。

与中国队不同,加拿大队昨天的训练依然进行了2个小时,而且和前一天一样,她们将训练时间选择在和比赛时间比较接近的晚上6点到8点。对此,加拿大队主帅佩勒鲁德解释说:“晚上训练是减少了队员们的恢复时间,而且这个时候的气温各方面条件都和比赛的时候更为接近。”

说到今晚与中国队的比赛,佩勒鲁德表示:“中国队在世界杯上有可能和我们交手,所以我们希望赢下这场比赛,赢得心理上的优势。”其实佩勒鲁德是中国女足的老对手,当年他执教的挪威队就是中国队一个非常难对付的竞争者,而佩勒鲁德对中国女足也颇为了解。“我觉得上世纪九十年代的中國女足是非常棒的。现在这支队伍中,年轻队员比较多,但是多曼斯基是一名非常出色的教练。” 快报记者 陶晶

中国女足今晚对阵加拿大
处女秀,多曼不提复仇

今天晚上7点30分,“多曼斯基”号将从南京奥体中心正式起航,开始她们的世界杯之旅。作为她们备战世界杯的第一场战役,女足主帅多曼斯基显然希望能够带领球队取得开门红,但她也表示,不会为了一场比赛破坏自己的世界杯备战计划,毕竟“我们的目标还是世界杯”。

四场比赛确定阵容

2003年的女足世界杯1/4决赛中,中国女足0:1败在加拿大队脚下,可以说,那场比赛之后,中国女足就开始了不断下滑的势头。因此这次世界杯前与加拿大队的两场热身赛被外界赋予了另一层更深层次的意义,那就是复仇——通过战胜加拿大队来帮助女足姑娘们重新树立自信。

对于这种说法,多曼斯基表示球队不会把一场比赛看得这么重,当然这并不是表示女足会在今天的比赛中有所松懈。“加拿大队是目前世界上最好的几支队伍之一,她们球员的身体能力非常出众,与她们比赛对中国的年轻球员积累和这种力量型球队的比赛经验非常有帮助,在世界杯上,我们将会和更多的力量型球队交锋,在以前的比赛中,中国女足对待这样的球队似乎办法不多。所以,我们肯定会在比赛中拿出自己的最强实力。”

不过多曼斯基随即又补充道:“不过我们也不会过于在意一场比赛的胜负,我们的最终目标是世界杯,而明天的比赛只是备战过程中的一部

分,所以我会比赛中给年轻队员更多表现自己的机会,这也有助于我更快地了解每名队员的技术特点。”

其实,女足近期安排的四场热身赛就是为了让多曼斯基可以尽快地熟悉队员,而多曼斯基也表示在与加拿大队,以及随后在杭州与韩国队的两场比赛结束后,她将确定参加世界杯的球员名单。

体能训练重中之重

在与多曼斯基的数次接触中,这位女足主帅都会主动提到世界杯的任务,对于中国足协制定的“进入四强”的指标,多曼斯基一直表示“会尽力去完成”,而让瑞典人说话底气稍显不足的就是中国女足不能令她满意的体能问题。

多曼斯基带来的体能教练伊莲娜在来到中国女足之后就为所有队员进行了一次身体能力的测试,结果并不令人满意,“应该说中国球员的各项指标只能算是中等水平,在速度、耐力等指标上,与挪威、瑞典这些欧洲球员相比,还是存在一定的差距。”也正是因为这个原因,在近几天的训练中,多曼斯基主要是在帮



多曼斯基在发布会上
快报记者 顾炜 摄

助队员们练习体能,像传球和射门练习只占很少一部分的时间。

而在昨天提到“世界杯四强”的时候,多曼斯基再次强调“体能对于每一支想要进入世界杯四强的队伍来说都是非常重要的”。因此,多曼斯基表示目前的体能训练的比重并不是最高的,等到参加世界杯的名单确定之后,她还会为中国女足制定更高强度的体能训练的计划。“其实姑娘们的技战术能力都不错,但是在以前的比赛中,在对抗中完成技术动作的能力并不强,这在很大程度上就是因为她们将所有的力气都用在和别人对抗中了,根本没有足够的体力来完成接下来的技术动作。” 快报记者 陶晶

天灾威胁南非世界杯资格
布拉特透露五国接办方案

快报讯 自然灾害正在威胁着南非2010年世界杯的主办资格。上月底,国际足联主席布拉特在接受英国广播公司的一档体育内幕节目采访时表示,为防南非无法举办2010年世界杯,FIFA已制定了后备方案。

虽然南非早就确定成为2010年世界杯的主办国,可是南非的准备工作却遭到国际足联和全世界的质疑。由于准备工作进展缓慢,不少人甚至认为南非很可能无法顺利举办2010年世界杯。但是,糟糕的事情还不止这些。早在4月13日,南非超级联赛奥兰多海盗与黑豹的比赛在埃利斯公园球场进行时,一股狂风袭击球场,多名球员被狂风掀起的广告牌砸中,比赛不得不暂停。运动员但天气的戏耍似乎没有作罢的意思,雷电接着降临大地,主裁判考虑到球员的生命安全,决

定终止比赛。万幸的是,恶劣天气并没有造成意外伤亡。据了解,这场比赛所用的球场是2010年世界杯足球赛的10个球场之一。

所以,南非世界杯到时候能否按时举办,成了国际足联不得不多方费力考察的一项事务。布拉特在接受采访时说:“其他国家已准备好举办世界杯。”不过他也暗示这些国家并无接管的必要,布拉特说:“我们当然不能排除在某些情况下,世界杯改由其他国家举办的可能性。”

国际足联主席透露了他们制定的后备方案,布拉特在节目中说,美国、英格兰、墨西哥、日本和西班牙都做好准备,是国际足联备战2010世界杯的一个C计划:“目前来说如果采取B计划的话可能是在南非,但是如果由于自然灾害不得不易址的话,C计划就将启动。” (长江)



昨天,在香河基地进行了为期三天集训的中国国奥,以一场内部教学赛结束了本次的短期集训。昨天的内部教学赛分成了蓝、红两个队进行,最终双方战成了2:2,周海滨、王永珀为蓝队攻入两球,王晓龙、姜晨为红队进球。

“熊猫烧香”为何能赚别墅

一个中专毕业生和他制作的网络病毒一夜之间震惊国内外

2007年新春伊始,一波电脑病毒蔓延的狂潮席卷网络世界,在两个多月的时间里,数百万电脑用户被卷入进去,那只憨态可掬、颌首敬香的“熊猫”除而不尽,成为人们噩梦般的记忆,该病毒更一举拿下了“2006十大网络病毒之首”的“桂冠”。


幕后黑手4个月牟利10多万
如果说以往的病毒制作者是想炫耀自己技术的话,那么“熊猫烧香”病毒幕后黑手则更多是受利益的驱动而制造了这个让人谈之色变的“毒王”——病毒可以暗中盗取用户游戏账号、QQ账号,以供出售牟利,还可以控制受感染电脑,将其变为“网络僵尸”,暗中访问一些按访问流量付费的网站,从而获利。当2007年2月

3日“熊猫烧香”始作俑者李俊终于浮出水面时,他以借“烧香”生意挣了10多万元。

他一年之内可以买一座别墅
《2006安全报告》显示,本年度截获的新病毒超过23万个,如此众多的新病毒有一个突出的特点是,90%以上带有明显的利益特征,有窃取个人资料、各种账号密码等行为。某反病毒专家介绍,“熊猫烧香”如此巨大的传播范围,只要作者将病毒做一些小小改动,盗取中毒电脑上的网上银行密码、网络游戏虚拟装备等将易如反掌,而目前互联网上已形成一条黑色产业链,“熊猫烧香”这样传播范围巨大的病毒,恰恰是这条产业链上最重要的上游链条,一年赚一座别墅之说并非空穴来风。

杀死“熊猫”,北大青鸟为你揭密

北大青鸟技术顾问特别指出:“熊猫烧香”这种病毒本身技术水平只能算中等,“熊猫烧香”病毒的真正厉害之处在于其无孔不入的传播手段,这与作者曾经接受过网络技术培训有关,以前的病毒可能只有一两种病毒传播,但是这个病毒却把当前能融入的病毒都融入里面,用上了几乎所有的传播通道,比如操作系统的漏洞,管理口令漏洞,还有数据库,都跟漏洞有关系,会直接写入U盘里面,通过移动存储介质来传播,感染操作系统当中的文件,最后病毒传播越来越厉害,这项技术对于北大青鸟的学员来说并不是难事,甚至可能比李俊做得更好,当然,职业道德不允许乱来。



北大青鸟“杀死熊猫”揭密活动介绍
北大青鸟技术高手,五一期间将在南京各校区举办“道与魔的较量”——对抗“毒王熊猫烧香”现场演示会。详情请电话咨询。
赶快拿起电话抢座吧!

**前沿案例系列讲座之
揭开杀死“熊猫”内幕**

揭密内容:

- (1)“毒王”是怎样诞生的?
- (2)“满城尽烧国宝香”,“熊猫”凭什么如此猖獗?
- (3)如何防范“熊猫”的进攻?
- (4)北大青鸟顾问怎样杀死“熊猫”?
- (5)“熊猫烧香”会不会卷土重来?
- (6)“熊猫大战”现场演示(在各校区教室进行)

欢迎广大喜欢计算机、有志于进入IT行业发展的年轻朋友积极参与!

北大青鸟集团是北京四大支柱产业之一,目前已经拥有五家上市公司,总资产逾100亿的大型综合企业集团。
北大青鸟集团与印度APTECH公司强强联合,在中国成立北大青鸟APTECH计算机教育机构。在先进的管理教学经验、系统完美的教材编排、以人为本的课程设置的基础上,已发展成为中国现代信息技术教育领域的先锋。

一流的案例教学,成就一流就业能力

培训产品	鲜明特色	招收对象	权威认证
ACCP4.0软件工程师培训	<ul style="list-style-type: none"> 三个阶段编写代码量达20000行,帮助您完全具备编程能力 增加上机课程比例,大幅度提升您的实战能力 横跨8大行业26个全真企业项目案例,助您积累丰富的项目经验。 	<ul style="list-style-type: none"> 具有高中或中专以上学历 想在IT业找工作的在校学生及毕业生 希望转入IT业从事IT工作的在职人员 想继续提高自身专业技能的IT行业人士 所有希望学会计算机应用技能,满足相关IT应用需求的人员。 	<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 ACCP 国际认证 国家劳动和社会保障部OSTA认证
BENET网络工程师培训	<ul style="list-style-type: none"> 在教学过程中大大增加了在教学环节中的教员演示、学员的实际操作、故障排除等训练,提高您的实战能力 涵盖主流企业十几个大型综合案例,其中案例和操作课程的学时占到60%以上,使您具备真实的项目实施经验。 		<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 BENET 国际认证 国家劳动和社会保障部OSTA认证

北大青鸟BENET(网络工程师)中心
鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层(山西路站)
025-83243609/83243610
珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)
025-84731858/84731868

北大青鸟ACCP(软件工程师)中心
五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼(广州路站)
025-83204008/83204118
珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼(小营站)
025-83684399/83684398

新街口校区:南京市建邺路66号3层(张府园地铁站西出口)
025-84200066/84200236
御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)
025-84455499/84455877

排名不分先后

即与大师过招
电话预订席位